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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Σύμφωνα με το από 19-04-2021 email, το οποίο εστάλη από την Εθνική Συμμαχία για 

τις Ψηφιακές Δεξιότητες & την Απασχόληση, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για μια 

πρωτοβουλία της Εθνικής Συμμαχίας για την Απασχόληση και τις Δεξιότητες.  

Πρόκειται για το δωρεάν ασύγχρονο διαδικτυακό μάθημα: “Στοιχεία Τεχνητής 

Νοημοσύνης” το οποίο είναι διαθέσιμο από τις 31/3/2021 στα ελληνικά και Θα 

φιλοξενείται στην Ψηφιακή Ακαδημία Πολιτών έως τις 30 Ιουνίου 2021.                                                                                                         

  (Διαθέσιμος σύνδεσμος: httρs://natiοnaldiqitalacademy.gοv.gr/texnologies-

aixmhs-6/stoixeia-texnhths-nohmosynhs-279). 

  Η σειρά διαδικτυακών μαθημάτων «Στοιχεία Τεχνητής Νοημοσύνης» διαμορφώθηκε 

από το Πανεπιστήμιο του Ελσίνκι και τη Φινλανδική εταιρία τεχνολογίας Reactor, με τη 

χρηματοδότηση της κυβέρνησης της Φινλανδίας στο πλαίσιο της Φινλανδικής 

Προεδρίας Του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Διατίθεται και στο Ελληνικό 

Κοινό από την Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης 

Διαδικασιών του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στο Πλαίσιο της Εθνικής 

Συμμαχίας για τις Ψηφιακές Δεξιότητες και την Απασχόληση, ενώ η μετάφραση του στα 

ελληνικά παρέχεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Την γλωσσική επιμέλεια του 

μαθήματος ανέλαβε η Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών 

του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 

  Το εν λόγω εγχείρημα φιλοδοξεί να εισάγει τους πολίτες στη σκέψη και την αντίληψη 

της Τεχνητής Νοημοσύνης. Μπορεί να αποτελέσει ένα συμπληρωματικό εργαλείο 

βασικής μάθησης για φοιτητές που δεν φοιτούν σε σχολή Τ.Π.Ε., προκειμένου να 

κατανοήσουν πώς λειτουργεί η Τεχνητή Νοημοσύνη,  ποιες είναι οι εφαρμογές της, πώς 

μπορεί να διαμορφώσει το μέλλον των προϊόντων και των υπηρεσιών, τι ευκαιρίες 

δημιουργεί και ποιες προκλήσεις φέρνει στη ζωή μας. 

  Συνημμένα θα βρείτε και το σχετικό Δελτίο Τύπου για περισσότερες πληροφορίες που 

αφορούν στην σχετική πρωτοβουλία, ενώ εάν θέλετε να μάθετε περισσότερες για την 

Εθνική Συμμαχία για τις Ψηφιακές Δεξιότητες & την Απασχόληση, επισκεφτείτε το site:  

www. nationalcoalition.gov.qr. 

Από τη Γραμματεία του τμήματος Μαθηματικών 

 


